TAB. 1.a OBLICZENIA CZASU POGLOSU DLA SALI GIMNASTYCZNE)
przed adaptacjg akustyczng
lloé¢ Wspétczynnik pochtaniania a i chtonnosé A [m2]
L.p. Rodzaj powierzchni Materiat
S 125 250 500 1000 2000 4000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
podfoga 0.15 0.11 0.10 0.07 0.06 0.07
1 sporto.wa na 665 m?2 deska drewniana
drewnianych sportowa A 100 73 67 a7 40 a7
Podtoga
legarach
) podioga 79 m2 phytki gresowe X O.(ilO O.(ilO O.(ilO O.(ilO O.(;ZO O.(;ZO
L. i a 0.013 0.015 0.020 0.025 0.035 0.040
3 sciany 1007 m2 |tynk gipsowy
Sciany A 13 15 20 25 35 40
a 0.18 0.06 0.04 0.03 0.02 0.02
4 k 85 m2 ki
oxna meo A A 15 5 3 3 2 2
a 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
5 680 m2 |blacha't
m acha trapezowa A 7 7 7 7 7 7
Sufit ratwie , a | o004 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06
6 q . 300 m2 |drewno klejone
rewniane A 12 12 18 18 18 18
Objetosé V= 7 420 m3 Es= 2816 m2 Ea:| 148 113 116 100 103 115
12.00 - a=EA/ES:| 0.052 0.040 0.041 0.035 0.037 0.041
T Wykres czasu pogtosu T [s] ‘
1000 A a'=-in(1-a):] 0054 0041 @ 0042 0036 | 0.037  0.042
8.00 ,/ \ A=a*ES:| 152 115 118 102 105 117
6.00 \\ m| 0.000 | 0.000  0.001 0.002 0.004 | 0.008
400 \\ T=0,161*V/(A'+amV):| 7.87 10.36 8.09 7.42 5.34 3.37
B T e ———— T (optymalny):| 1.8 1.50 1.50 1.50 1.50 1.2
0.00
125 250 500 1000 2000 4000 A' (optymalna):| 664 796 767 737 678 758
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TAB. 1.b OBLICZENIA CZASU POGLOSU DLA SALI GIMNASTYCZNEJ
po adaptacji akustycznej

lloé¢é Wspétczynnik pochtaniania a i chtonnosé A [m2]
L.p. Rodzaj powierzchni Materiat
S 125 250 500 1000 2000 4000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
podtoga a 0.15 0.11 0.10 0.07 0.06 0.07
1 sporto.wa na 665 m2 deska drewniana
drewnianych sportowa A 100 73 67 a7 40 a7
Podtoga
legarach
. o 0.010 0.010 0.010 0.010 0.020 0.020
2 dt 79 m2 tytk
podtoga m plytki gresowe A 1 1 1 1 ) )
, . i a 0.013 0.015 0.020 0.025 0.035 0.040
3 sciany 1007 m2 |tynk gipsowy
i A 13 15 20 25 35 40
ciany
a 0.18 0.06 0.04 0.03 0.02 0.02
4 k 85 m2 ki
oxna me - |szo A 15 5 3 3 2 2
ptatwie . o 0.04 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06
17 drewniane 300m2 - \drewno klejone A 12 12 18 18 18 18
Sufit
6 680 m2 Ustrdj akustyczny R1 a 0.70 0.90 0.90 0.90 0.80 0.95
A 476 612 612 612 544 646
Objetos¢ V= 7420 m3 Es= 2816 m2 EA: 617 718 721 705 640 754
250 a=EA/ES:] 0.219 0.255 0.256 0.250 0.227 0.268
T Wykres czasu pogtosu T [s] |
200 T a'=-In(1- a):] 0.247 0.294 0.296 0.288 0.258 0.312
A=a*ES:] 696 829 833 812 727 878
1.50 -
m] 0.000 0.000 0.001 0.002 0.004 0.008
1.00 €L
T=0,161*V/(A'+4amV):| 1.72 144 139 137 141 1.07
0.50
T (optymalny) :| 1.80 1.50 1.50 1.50 1.50 1.20
0.00
125 250 S0 1000 2000 4000 A' (optymalna):| 664 796 767 737 678 758
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